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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM DO 
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 
 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e um, às dezesseis 1 

horas na plataforma Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o Departamento 2 

de Computação – DC da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 3 

presidência do chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram presentes, 4 

além do presidente, os docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Angélica Félix de Castro, 5 

Bruno de Sousa Monteiro, Danniel Cavalcante Lopes, Danielle Simone da Silva Casillo, 6 

Francisco Milton Mendes Neto, Helcio Wagner da Silva, Leonardo Augusto Casillo e Marcos 7 

Evandro Cintra. Os docentes Judson Santos Santiago, Kátia Cilene da Silva Moura, Lenardo 8 

Chaves e Silva, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Paulo Henrique Lopes Silva, Welliana 9 

Benevides Ramalho e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes tiveram as justificativas de 10 

ausência aprovadas pela assembleia. Verificada a existência de “quórum legal”, o Chefe do DC, 11 

o docente Fábio Francisco da Costa Fontes deu início à reunião saudando a todos e 12 

agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a mesma foi aprovada 13 

por unanimidade. A pauta constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Discussão da 14 

Minuta de Resolução que dispõe sobre a retomada das aulas presenciais (pós-pandemia); 15 

Deliberação: A assembleia foi favorável, por unanimidade, que fosse encaminhada para o 16 

conselho de centro, sugestões para que a minuta seja complementada e que retorne 17 

novamente às bases para nova discussão, considerando que a minuta não contempla pontos 18 

considerados de muita relevância pela comunidade acadêmica. Foram pontuadas 8 (oito) 19 

lacunas no documento apresentado: 1) Necessidade de um parecer da Comissão de 20 

Biossegurança da UFERSA  acerca do planejamento de retomada apresentado na minuta; 2) 21 

Estabelecimento de procedimentos para casos confirmados de covid-19 tanto para docentes 22 

quanto para discentes; 3) Necessidade de se informar os espaços físicos que serão utilizados 23 
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antes da oferta de disciplinas para que adeque as vagas a capacidade das salas, conforme o 24 

distanciamento estabelecido; 4) Caso seja mantida a mesma oferta, garantir que a 25 

deliberação acerca da modalidade de oferta da disciplina seja feita posteriormente ao 26 

período de matrículas; 5) Estabelecimento de protocolos de biossegurança a serem seguidos 27 

por toda a comunidade acadêmica com previsão de penalidades para o descumprimentos 28 

dos referidos protocolos; 6) Exigência e fiscalização da comprovação de vacinação; 7) No Art. 29 

5º, parágrafo 1º, esclarecer como se dará efetivamente a divisão das turmas: de que forma 30 

todos os discentes serão contemplados com encontros presenciais e como ficará a carga 31 

horária docente para abranger tal exigência; 8) Possibilidade de mesclar turmas de horários 32 

distintos e oferta-las em formato remoto. Nada mais havendo a ser discutido, o chefe do 33 

departamento deu por encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire Lima, secretária dos 34 

departamentos do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente 35 

desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.   36 

Fábio Francisco da Costa Fontes 
Chefe do DC 

Fernanda Freire Lima 
Secretária dos Departamentos do CCEN 

 
 

Amanda Gondim de Oliveira 
 
 

Angélica Félix de Castro 

Bruno de Sousa Monteiro Danniel Cavalcante Lopes 
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Danielle Simone da Silva Casillo Francisco Milton Mendes Neto 

Francisco Milton Mendes Neto Helcio Wagner da Silva 

Leonardo Augusto Casillo Marcos Evandro Cintra 


